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Odpowiedzi na pytania nr 3

Dotyczy: zapytania ofertowego na udzielenie zamówienia pn.,,Dostawa poleasingowych zestawów
komputerowych (60 szt.)"

Pytanle nr 1

Czy Zamawiający dopuści do postępowania oferty opatrzone kwalifikowanym podpisem
elektronicznym przesłane na skrzynkę ePUAP Zamawiającego.

Taka forma pozwala na uniknięcie problemów związanych z brakiem możliwościdostarczenia oferty
Poprzez zdarzenia losowe takie jak zgubienie przesyłki, opóźnienie w dostawie, wypadki, czynnik
ludzki oraz zmniejsza potencjalne ryzyko rozprzestrzeniania się chorób zakaźnych takich jak CoVlD-19
związanych z przenoszeniem się wirusa na powierzchniach dokumentów.

Prosimy także o udostępnienie adresu skrzynki, na który będzie można ofertę przesłać.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający dopuszcza. Adres skrzynki ePUAP: SPZOZwLukowie

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający zaakceptuje komputery AiO z Windows 10 pro (upgrade) z bazowego Windows 7.

Taka forma podniesienia licencjijest w 100% legalna, dozwolon a przez producenta, pozwoli także na
uniknięcie kosztów związa nych z prze niesieniem licencji refa brykowa nych.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający nie dopuszcza.
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